
1 次
つぎ

の計算をしましょう。（各4点・40点）

2 かごの重
おも

さをはかったら、左のようになりました。

3 次の球
きゅう

の直径
ちょっけい

と半径
はんけい

を、それぞれもとめましょう。（各5点・20点）

4 1こ180円のかきを3こ買えるお金で、ちょうど6このりんごを買うことができます。

りんご1このねだんは、いくらでしょう。（式と答え各10点・20点）

算 月 日

て
ん3 年

3学期総まとめ

がんばろう！テスト4

2 かごの重さは、何gでしょう。（5点）

1 いちばん小さい目もりは、何g

でしょう。（5点）

1 答え　直径　　　　　　　　半径

答え

答え

答え

2 答え　直径　　　　　　　　半径

答え

（式）

1 2G80g＋980g

3 4G700g＋3G50g

5 7400g－2.8G

7 4k450m＋600m

9 6k100m－2k900m

2 5G－2G50g

4 8.3G－4.5G

6 2.7k－900m

8 1k800m＋3k500m

0 8k300m－7k650m

3 このかごに、みかんを入れてはかったら、1G200gありました。みかんだけの重さを

もとめましょう。（式と答え各5点・10点）

（式）

1 2


